
Autoevaluace distančního vzdělávání březen 2021 

(2. stupeň základní školy) 

Poznámka: DV – distanční vzdělávání (výuka) 

 

6.A: vyplnili: 12 z 21 57%  částečně vyplnili 0 z 21 0 % nevyplnili 9 z 21 43% 

6.B: vyplnili: 17 z 22 77%  částečně vyplnili 1 z 22 5 % nevyplnili 4 z 22 18% 

6.C: vyplnili: 8 z 17 47%  částečně vyplnili 1 z 17 6 % nevyplnili 8 z 17 47% 

7.A: vyplnili: 14 z 20 70%  částečně vyplnili 1 z 20 5 % nevyplnili 5 z 20 25% 

7.B: vyplnili: 12 z 21 57%  částečně vyplnili 0 z 21 0 % nevyplnili 9 z 21 43% 

8.A: vyplnili: 6 z 20 30%  částečně vyplnili 3 z 20 15 % nevyplnili 11 z 20 55% 

8.B: vyplnili: 12 z 20 60%  částečně vyplnili 2 z 20 10 % nevyplnili 6 z 20 30% 

9.A: vyplnili: 7 z 18 39%  částečně vyplnili 1 z 18 6 % nevyplnili 10 z 18 55% 

9.B: vyplnili: 12 z 16 75%  částečně vyplnili 0 z 16 0 % nevyplnili 4 z 16 25% 

 

CELKEM: vyplnili: 100 z 175 57,14% částečně vyplnili 9 z 175 5,14% nevyplnili 66 z 175 
37,72% 

 

1. Vyhovuje vašim dětem a vám osobně pro realizaci DV platforma Google? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 4 
2 0 
3 2 
4 2 
5 9 
6 2 
7 5 
8 13 
9 16 
10 55 

 

2. Jste spokojeni s kvalitou internetového připojení ZŠ? (Kvalita přenosu zvuku a obrazu ze 
školy k žákům.)  

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 



1 3 
2 2 
3 2 
4 3 
5 14 
6 3 
7 11 
8 16 
9 14 
10 40 

 

3. Byly informace vedení školy při zavádění platformy Google G Suite pro vzdělávání v naší 
základní škole přehledné a dostačující? Zvládli jste všichni bez větších problémů práci 
v Google Učebně? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 0 
2 0 
3 2 
4 2 
5 9 
6 1 
7 5 
8 10 
9 7 
10 68 

 

4. Jak vnímáte nastavení pravidel DV pro žáky. Pravidla jsou jasná a srozumitelná. (žáci jsou 
při výuce upravení a znají pravidla připojení a komunikace mezi učitelem a žákem.) 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 0 
2 0 
3 3 
4 0 
5 7 
6 0 
7 4 
8 17 
9 8 
10 65 

 



5. Jak vnímáte snahu školy o co možná nejlepší přenos dat a informací (výuky a opatření 
vlády, informace o chování,…) k žákům a zákonným zástupcům prostřednictvím Učebny a 
Bakalářů?  Informace jsou srozumitelné, přehledné a dostačující? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 0 
2 1 
3 2 
4 0 
5 4 
6 3 
7 2 
8 14 
9 13 
10 64 

 

6. Jak hodnotíte kvalitu komunikace mezi učitelem a žákem při DV.  

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 0 
2 2 
3 2 
4 0 
5 11 
6 7 
7 12 
8 12 
9 9 
10 48 

 

7.  Setkali jste se při DV s neprofesionálním chováním učitele vůči žákům? (Např. používají 
učitelé nevhodné poznámky vůči žákům,…) 

1 – 10 (1 velice často jsem se setkal – 10 nikdy jsem se nesetkal ) 

1 1 
2 1 
3 1 
4 1 
5 6 
6 4 
7 1 
8 10 
9 11 
10 67 



8. Jak hodnotíte u učitelů kvalitu výuky na dálku. Projev učitele je srozumitelný. Při výkladu 
látky je učitel trpělivý a výklad látky probíraného učiva má vysokou profesionální úroveň. 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 1 
2 1 
3 0 
4 0 
5 10 
6 5 
7 13 
8 26 
9 10 
10 35 

 

9. Jak hodnotíte snahu vedení školy při zavedení a průběhu DV? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 0 
2 0 
3 0 
4 0 
5 1 
6 2 
7 2 
8 11 
9 9 
10 77 

 

10. Jak vnímáte snahu učitelů při DV? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 0 
2 1 
3 2 
4 2 
5 5 
6 2 
7 7 
8 15 
9 19 
10 49 

 



11. Snaží se škola minimalizovat práci rodičů při DV? Nechává škola na rodičích při DV 
neúměrně moc práce? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 4 
2 2 
3 1 
4 2 
5 8 
6 7 
7 5 
8 9 
9 6 
10 57 

 

12. Setkali jste se s neochotou učitelů při řešení problémů v průběhu DV? 

1 – 10 (1 velice často jsem se setkal – 10 nikdy jsem se nesetkal) 

1 2 
2 0 
3 1 
4 0 
5 5 
6 1 
7 1 
8 9 
9 10 
10 73 

 

13. Setkali jste se s neochotou vedení školy při řešení problémů v průběhu DV?  

1 – 10 (1 velice často jsem se setkal – 10 nikdy jsem se nesetkal) 

1 0 
2 0 
3 0 
4 1 
5 1 
6 0 
7 0 
8 0 
9 9 
10 91 

 



14. Jak vnímáte snahu učitelů při zapojování žáků do výuky. Je tato snaha intenzivní a 
podnětná? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 0 
2 2 
3 0 
4 2 
5 7 
6 3 
7 9 
8 14 
9 15 
10 50 

 

15. Jsou učitelé důslední při dodržování nastavených pravidel DV žáky v naší základní škole? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 0 
2 0 
3 0 
4 3 
5 5 
6 2 
7 4 
8 14 
9 13 
10 60 

 

16. Jak vnímáte snahu učitelů učit se novým věcem při DV? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 1 
2 1 
3 1 
4 0 
5 7 
6 1 
7 8 
8 14 
9 15 
10 53 

 



17. Jak vnímáte zavedení on-line třídních schůzek na naší ZŠ. Existence, forma, průběh 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 2 
2 0 
3 0 
4 2 
5 6 
6 5 
7 7 
8 9 
9 10 
10 61 

 

18. Uvítali byste, kdyby se nepravidelně konaly on-line třídní schůzky i v budoucnu, kdy 
budou školy otevřené? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 15 
2 3 
3 3 
4 2 
5 20 
6 3 
7 6 
8 6 
9 4 
10 37 

 

19. Vnímám, že mezi učitelem a žákem panuje příjemná pracovní a přátelská atmosféra. 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 2 
2 2 
3 5 
4 1 
5 8 
6 3 
7 10 
8 8 
9 13 
10 52 

 



20. Jsou vaše děti učiteli a školou celkově dostatečně motivováni k práci v DV? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 3 
2 5 
3 1 
4 1 
5 17 
6 1 
7 13 
8 14 
9 6 
10 41 

 

21. Je podle vás denní rozsah výuky dostačující? (počet hodin on-line výuky). 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

Nastavený denní počet hodin výuky je: 

1 4 
2 1 
3 1 
4 0 
5 6 
6 5 
7 9 
8 7 
9 12 
10 56 

 

22. Nastavený denní počet hodin výuky je:  

Velice malý 1 
Malý – mohl by být větší 8 
Optimální 78 
Větší 10 
Příliš velký 6 

 

23. Souhlasíte s tím, že škola po dobu DV vyřadila z rozvrhu TV, Hv, VV, Pč a IKT, čímž vedení 
školy sledovalo snížení množství času, který musí děti trávit u PC.  

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 1 
2 1 



3 0 
4 1 
5 6 
6 5 
7 2 
8 10 
9 7 
10 68 

 

24. Nastavený počet a rozsah domácích úkolů je: 

Velice malý 2 
Malý – mohl by být větší 2 
Optimální 78 
Větší 16 
Příliš velký 5 

 

25. Souhlasíte s tím, aby škola i v dobách „nepandemických“ využívala při vzdělávání v určité 
míře google učeben? 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 18 
2 0 
3 7 
4 1 
5 18 
6 3 
7 3 
8 5 
9 7 
10 40 

 

26. Líbí se vám možnost využití hybridní výuky – kombinace prezenční a on-line výuky?  
Například v době nemoci vašich dětí by mohl být v některých hodinách realizován přenos 
výuky ze tříd k dětem. Již nyní někteří učitelé využívají. 

1 – 10 (1 nevyhovuje – 10 maximálně vyhovuje) 

1 12 
2 1 
3 3 
4 1 
5 11 
6 2 
7 1 



8 9 
9 4 
10 58 

 

27. Jak vnímáte efektivitu DV (vyjádřeno v %) v porovnání s běžnou výukou v naší škole? 

0 – 100 % 

1 10 
2 2 
3 8 
4 8 
5 26 
6 6 
7 9 
8 8 
9 3 
10 22 

 

28. Při klasifikaci upřednostňuji hodnocení známkou x slovně. 

známkou 85 
slovně 19 

 

29. Chcete se blíže vyjádřit k Distanční výuce na naší základní škole? Zde máte možnost a 
prostor. 

Reakce rodičů: Neuvádíme třídy a jména rodičů ani učitelů. Každá třída dostane konkrétní 
výsledky odděleně. 

Znovu vám děkuji všem za rychlý přístup k distanční výuce. Všichni jsme se museli naučit, 
ale podle nás to funguje na maximum. Naše škola se k tomu postavila velice dobře a oproti 
jiným školám, můžeme být opravdu moc a moc rádi aspoň touto formou. Děkujeme ??. 

vnímám jako nevýhodu pro žáky připravující se na přijímací zkoušky, že nároky na všechny 
předměty jsou pořád velké (neúměrné distanční formě výuky), myslím, že by bylo vhodné 
zaměřit se víc pouze na předměty ČJ a MA a jazyky 

Dsitančí výuka je zcela jistě dobrý nástroj v době, kdy jinak nelze vyžužít výuku presenční. 
Na druhou stranu nelze presenční výuku dlouhodobě nahrazovat DV. DV přináší oproti 
presenční výuce řadu negativních aspektů (psychosociální apod.) pro děti i učitele. Tato škola 
k problému zachování výuky prostřednictvím DV, přistoupila maximální snahou, zajistit 
pokračování vzdělání, za což velmi děkuji vedení školy a všem učitelům. 

Nic nenahradí výuku ve škole děti se mají vzdělávat tam a ne aby celý den drepeli u počítačů 
tak že se těším až to vše pomine na DV výuce se děti vůbec nic nenaučí 

myslím, že čkola VB je příklade pro všechny další škly :-) 

Děkuji všem vyučujícím za jejich nasazení a trpělivost. 



ŽÁCI 9. TŘÍD BY MĚLI MÍT DOUČOVÁNÍ PO VÝUCE NA JEDNOTNÉ PŘIJÍMACÍ 
ZKOUŠKY, TAK JAK TO BYLO U ŽÁKU V PŘEDCHOZÍCH ROČNÍCÍCH (13:30 PO 
VÝUCE). JSOU NEDOSTATEČNĚ PŘIPRAVENY. 

Těmto dětem byl sebrán poslední rok školy . 

Při porovnání s jinými ZŠ chválím přístup a rychlé zapojení do DV zejména v loňském roce 
při vzniku pandemie. 

Děkuji všem pedagogům za jejich práci. 

Škola, učitelé a většina žáků dělá, co může. Oceňujeme brzké zavedení distanční výuky, 
oproti jiným školám jste se k distanční výuce postavili velice progresivně a zodpovědně. Za to 
Vám velmi děkujeme. Přejeme vám hodně zdraví a pevné nervy.  

různí učitelé - různá úroveň, příprava na 

Některé otázky bohužel nejsem schopná odpovědět. Mám 2 děti a každé má se svými učiteli 
jiný přístup. Celkově hodnotím online výuku a přístup školy kladně. 

Pravidla by měla být pro všechny žáky stejná (u některých žáků učitelé nevyžadují zapnuté 
kamery narozdíl od ostatních). Více prostoru na opisování poznámek v hodině. Při psaní 
písemných práci v některých předmětech nestresovat děti lhůtou odevzdání, která ovlivňuje 
hodnocení žáka(co minuta o stupeň horší známka). 

V některých předmětech se učí celých 45 minut a pak ještě dostanou do učebny zápisky z 
tohoto předmětu, které pak přepisují ve svém volném čase po skončení výuky (nikoli v rámci 
hodiny).Na vyplnění kvízu v některých předmětech dostanou jen pár minut, nemají ani čas v 
klidu si přečíst zadání, možnosti a promyslet odpověď.  

Kvízy by měly být pro děti spíš zpestřením nikoli příliš stresující (ne každému to vyhovuje). 
Naštěstí ne všichni kantoři žáky stresují svými kvízy, zadají jim je v klidu a nechají dostatek 
času, určitě jim to dá mnohem víc než pod tlakem času vyplnit a honem odevzdat. 

Jsme maximálně spokojeni. Vzhledem k tomu, že co slyším, že v některých školách mají jen 
dva dny v týdnu a zbytek se musí děti učit doma,je katastrofa! Chtěla bych vám poděkovat za 
to, že jedou všichni aspoň touto formou podle rozvrhu. Ty děti se učí jako ve škole, výklad 
zpětná vazba je důležitá. Říká se, že tyto děti budou hloupé, ale já tvrdím, že když opravdu 
někde fungují pár hodin v týdnu, věřím, že tam bude problém. Díky vám a rychlého řešení pro 
nás i vás a naše děti,mohu říci,nebudou hloupé nebo až tak hloupé. Za mě,za nás nechat jak to 
je,nic neměnit. 

Děkujeme ??. 

Ať se vrátí děti do školy tam patří výuka tam se aspoň něco naučí doma jen se u počítačů 

Chybí motivace žáků - např. odevzdaný dobrovolný referát bez jakékoliv odezvy a hodnocení, 
u některých učitelů chybí hodnocení zadaných úkolů i po několika měsících. Někteří učitelé 
přidávají k hodnocení známkou i osobní slovní komentář, což působí hodně motivačně na 
děti, udržuje to jakýsi osobní kontakt, hodně mile nás to překvapilo. 

Na to jak je to těžká doba a co slýchám od ostatních mamin v jiných školách. Naše škola jede 
na jedničku, jsou věci, které bych třeba já trošku pozměnila, ale jinak jsem opravdu 
spokojená. Moc děkujeme. 

Motivování učiteli a vedením školy dle našeho názoru není ani možné. Po celém roce 
vyučování pomocí DV syn zcela ztratil zájem o školu a dobré známky.Při vypracovávání 



písemných prací během DV je velmi stresové (čas na odevzdání ovlivněný způsobem 
vyplňování pomocí klávesnice či odevzdávání při vytištění, vyrušování druhých žáků 
nevhodnými poznámkami - i v hodinách při vypracovávání samostatných prací ). 

Chtela bych Vam vsem podekovat. Myslim, ze v ramci moznosti se vsichni kantori 
neuveritelne snazi a ja Vam za to 

dekuji. 

K z příjemnění DV , třeba poslat recepty na PČ vaření(kuchyňky),nebo menší protažení na 
TV 

Jsem naprosto spokojená. Znám zkušenosti rodičů dětí jiných škol a máme výborný způsob 
výuky. Děti mají pravidelnou a plnohodnotnou výuku, určitě to pro ně není "promarněný rok" 
jako v jiných školách. Děkuji za přístup i nasazení, myslím, že to všichni zvládáte skvěle, i 
když to také nemáte jednoduché. 

děkuji za energii a snahu vše překnat :-) 

Děkuji všem učitelům za velice dobrou spolupráci 

Distanční vyuka plně nenahradí výuku ve škole,ale buďme radi alespoň za tohle.Jinak se plně 
obávám za vzdělání této generace.Oproti jiným ZŠ tato funguje výborně. 

DV je již po roce pro děti dlouhá a děti začínají být laksní k výuce.Hodiny jsou pro ně nudné 
a nezajímavé.A i my rodiče začínáme mít odpor k DV jsem pouhá dělnice ne IT technik 
abych neustále řešila výpadky a počasí a zaplou kameru. Už aby se děti mohly vrátit do škol , 
chybí jim kontakt se spolužáky a učiteli, chybý jim pořádný výklad ne jen poznámky. 

Některé otázky jako např. číslo 14 jak vnímáte snahu učitelů při zapojování žáků do výuky? 
Na to rodič těžko odpoví když na té výuce není. 

 

Přístup školy v této nelehké situaci hodnotíme velmi kladně a zodpovědně. Tímto Vám 
děkujeme. 

Distancni výuka nikdy nemůže dětem nahradit výuku prezencni. Samozřejmě v současné 
době, v době pandemie, či v době nemoci jsme s distancni výukou na vaši skole spokojeni. 

Anketu jsem vyplnila jen podle svých možností.Nemohu být se synem doma a dohlížet tak na 
výuku a hodnotit tak kvalitu a přístup syna a učitelů.Vnímám to jako velkou nespravedlnost 
ze strany vlády. Na vzdělání a klasifikaci to bude mít obrovský dopad. 

ne 

pokud vyučující vysílá z domova vše O.K., ze školy je přenos zvuku nekvalitní, je špatně 
rozumět, ve třídě je ozvěna 

Dobrý den, upřímně vím že škola i učitelé se snaží dětem předat mnoho vědomostí ale jsou i 
děti kteří se neradi ukazují na kameře mně by to taky dělalo problém. Nutit je do toho při 
běžné hodině mi přijde zbytečné neřeknu při testech aby bylo vidět co dělají jestli 
nepodvadeji ale proč mají mít zapnuté kamery když učitel vysvětluje látku? 

Chtela bych Vam vsem podekovat. Myslim, ze v ramci moznosti se nase skola neuveritelne 
snazi a ja Vam za to dekuji. Vekle diky p.uč. za vedeni hodin matematiky. 

 



nikdy to nemůže vynahradit výuku ve škole 

Je dobře, že distanční výuka je, ale určitě nenahradí běžnou výuku ve škole. 

Jsem maximálně spokojená. Musím všechny učitele pochválit. Vidím a vím,že to není s 
některými dětmi snadné. 

Celkově jsem spokojená 

všichni se moc snažíte ,ale už toho bylo dost .Děti by měly jít do školy. 

Děkuji že to zvládáte 

Ne 

Ne, nechci. 

Domácí úkoly jsou v e-mailu bakalář atd. Totální chaos. 


